

丰泽园小学一(2)班小记者专版



班主任寄语

“认真做好每一件事”，日积月累，让“水滴石穿”的精神助力我们更加健康、茁壮地成长！

亲爱的小记者们，多思多做，放飞我们七彩的童年梦想！
齐加全

丰泽园小学一(2)班班主任齐加全。本报记者 贺珺 摄

好吃的烤面筋

●李紫墨 fzy202210014

周六晚上，我刚跳完舞，姑姑就打电话约我到她家吃烤面筋。

我开心极了，不过更多的是期待。刚走到门口，就看到了姑姑的“天下第一烤面筋”。

一进门，姑姑在切各种蔬菜，有青椒、莲藕、土豆，还有我最喜欢吃的面筋。不一会儿，所有食材都已准备到位，接下来就剩烤制了。我赶紧帮姑姑

端菜。叔叔娴熟地把火打开，先开始烤肉，旁边烤着蔬菜，边烤边刷着油，烤出来的肉香喷喷、油滋滋的，再撒上让人无法抵抗的孜然粉，真是色香味俱全啊！馋得我直流口水。

烤熟了！我迫不及待地跑了过去，拿起一串面筋狼吞虎咽地吃了起来。简直美味极了，真不愧是“天下第一烤面筋”啊！

阳光假日

●马语婕 fzy202210009

吃过午饭，我和爸爸、妈妈一起来到了龙源湖公园。

花在笑，鸟在叫，公园里好热闹！有的叔叔、阿姨在跑步锻炼身体，有的小朋友在用泡泡器吹泡泡，还有的小朋友在玩滑梯。我迫不及待地也跑去和小朋友们一起玩耍。我们一会儿滑滑梯，一会儿玩跷跷板，一会儿荡秋千，开心极了。

美好的时光总是短暂的，太阳公公渐渐有点困了。落日余晖照耀在湖面上，偶尔有几只野鸭轻轻划过湖面，留下阵阵清波。

今天的阳光假日马上就要结束了。我央求爸爸、妈妈下周一定再来公园，带上我的风筝和小朋友们一起快乐玩耍。

妈妈的爱是什么

●贾宜霖 fzy202210024

我走到一棵大树前，问树上的小鸟：“小鸟小鸟，妈妈的爱是什么？”小鸟回答：“妈妈的爱就是教我们飞翔。”

我走到一条小溪前，问溪里的小鱼：“小鱼小鱼，妈妈的爱是什么？”小鱼回答：“妈妈的爱就是教我们躲避天敌。”

我走到农场里，问农场里的小狗：“小狗小狗，

妈妈的爱是什么？”小狗回答：“妈妈的爱就是教我们怎样埋骨头。”我又问小猫：“小猫小猫，妈妈的爱是什么？”小猫回答：“妈妈的爱就是教我们怎样捉老鼠。”

我问妈妈：“妈妈，你的爱是什么呢？”妈妈回答：“妈妈的爱就是教你学会知识和本领。”

兵人大作战

●杨慕晨 fzy202210017

在家的时候，我经常和爷爷一起玩“兵人大作战”。

玩的时候，爷爷想方设法把我的士兵打败，但是我也不甘示弱。爷爷用他的榴弹炮攻打我的狙击手，我只能让狙击手乘坐飞机在高空袭击爷爷的士兵。可是，不管我在哪里袭击，都不能消灭爷爷的榴弹炮士兵。有时候，我指挥战斗机飞到高空，才有可能打败爷爷的榴弹炮。

《孙子兵法》里介绍过用间谋的方法。于是，我悄悄藏起来一个手榴弹兵，想办法让他跑到爷爷的营地里，充当我的间谍，消灭一些弱小的士兵。我把坦克放在不高不低的位置，居中攻击爷爷的狙击手。可是没想到，爷爷竟然拿出他的榴弹炮把我的坦克打翻。

每次，我和爷爷玩兵人大作战的时候，家里就会有我大笑大叫的声音，这是我最开心的时刻。

善 良

●浮钦量 fzy202210025

最近，齐老师带我们一起学习了《三字经》。“人之初，性本善……”齐老师说，很小很小的事情也会是“善”的体现，比如，捡起一片落叶，帮小蚯蚓回家……

下雨天走在路上，我经常看到很多小蜗牛。我会一步一步小心走，因为那是一个个小小的生命。动物园里，我会很心疼那些动物，感觉它们被关在里面很可怜。有时候，我会想象着危险到来的时候，勇敢地站出来保护和帮助我的同学……

妈妈说，如果想真正帮助更多的人，就要努力让自己强大起来！对，我会好好读书，增长知识，让爱心发出光来。



蜂 花

●卢嘉豪 fzy202210011

天河公园闻书香

●杨晓翰 fzy202210012

每周日上午，一起到天河公园城市书屋参加经典诵读活动，这是我们几个小伙伴的约定。

今天，爸爸和我如约而至。这是我第二次参加活动，在图书馆老师的带领下，我们坐在草地上认真朗诵《三字经》。在同学和老师的鼓励下，我鼓起勇气领读：“夏有禹，商有汤。周文武，称三王。夏传子，家天下。四百载，迁夏社……”领读结束了，大家给我热烈地鼓掌，我心里充满了自豪感。

最后，老师和同学们分享了诵读的体会：要用小手指着认真读，要养成朗读的好习惯，熟能生巧。我把这些都悄悄记在了心里。

四季歌

●刘思涵 fzy202210016

春风吹又吹，
夏天蝉儿叫，
秋天踩落叶，
冬天穿皮袄。
四季一年轮上班，
几月一换又接班。

小小模仿家

●梁梓彤 fzy202210020

我有一个妹妹名叫梁梓汭，今年一岁三个月了。她有一双大大的眼睛和一个胖嘟嘟的小脸蛋，可爱极了。

自从她一岁学会走路之后，就总是喜欢模仿别人。爸爸妈妈打扫卫生的

时候，她就拿着扫帚有模有样地扫地。我写作业的时候，她也会拿着铅笔在本子上画来画去。看到别人打电话，她就对着她的玩具手机“咿咿呀呀”个不停。

我觉得她可真是一个“小小模仿家”啊！



丰泽园小学一(2)班小记者和班主任合影。

本报记者 贺珺 摄